

Наталья Анатольевна ГОРЛАНОВА, методист по инклюзивному образованию
КГБ ПОУ «Николаевский-на-Амуре промышленно-гуманитарный техникум»

Самодисциплина и упорство – слагаемые успеха в жизни и профессии

В техникуме человек начинает путь к вершинам, которые сам для себя выбирает. Сколько этих вершин будет, никто не знает. Но при ответственном отношении к учебе, каждый день, проведенный в техникуме, делает мечты реальнее и вселяет уверенность в то, что во взрослой самостоятельной жизни все получится. Поэтому мы так радуемся успехам наших студентов! Любая победа – трамплин, с которого легче брать новые вершины.

Рустам Белоусов окончил в 2015 году школу п. Тыр Хабаровского края. Школьные годы – незабываемые, ведь именно в школе мы находим первых друзей, верных помощников в лице учителей, познаем первые влюбленности и испытываем первые трудности с учебой. Именно в школе мы учимся бороться со своей ленью, красиво и правильно излагать мысли. Помимо всего этого, школа приучает нас к труду.

В 2017 году Рустам поступил в Николаевский-на-Амуре промышленно-гуманитарный техникум и в 2021 году успешно его окончил. Обучение проходило по программе среднего профессионального образования «Информационные системы и программирование».

Иногда выпускникам школ трудно выбрать будущую профессию, но Рустам был упорен и целеустремлен. Для начала он провел мониторинг востребованных в регионе профессий, так как планировал в дальнейшем связать свою жизнь с Хабаровским краем. Востребованность стала для него решающим фактором в выборе профессии. И поскольку мы живем в новом, информационном обществе, где в успехе любого предприятия одну из главных ролей играют компьютеры, Рустам быстро определился с будущей профессией. Случилось это еще в школе, когда он только начал знакомиться с программированием.

Рустам с увлечением и интересом изучал выбранную специальность,



**Белоусов Рустам Харунович –
победитель регионального конкурса
«Студент года»**

зарекомендовал себя способным и очень талантливым студентом, успешно демонстрируя результаты своего труда в зачетной книжке. Несмотря на инвалидность 3-й группы (нозологическая группа – опорно-двигательный аппарат), Рустам самодисциплиной и упорством добивался поставленной цели, активно участвовал в жизни образовательной организации, являлся членом студенческого совета техникума и общежития, где проживал во время обучения.

В 2019 году Рустам участвовал в конкурсе профессионального мастерства для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в г. Хабаровске, он добился высоких результатов в региональных конкурсах профмастерства для обучающихся с инвалидностью, был признан лучшим студентом – лидером олимпиадного движения в техникуме, во время обучения получал стипендию Губернатора Хабаровского края лучшим студентам, относящимся к коренным малочисленным народам Севера, в 2020

году стал победителем регионального конкурса «Студент года», представлял Хабаровский край на федеральном уровне.

На протяжении 4-х лет Рустам с удовольствием занимался волонтерской деятельностью. Во-первых, потому, что действительно хотел помогать людям, вторая причина заключалась в том, что волонтерские акции объединяют – Рустам находил единомышленников, заводил новые знакомства, обретал друзей. В-третьих, волонтерство – это и общественное признание, и возможность найти себя, расти дальше, совершенствуя определенные навыки, которые можно использовать в дальнейшем, в том числе и в своей карьере.

Волонтер изменяет к лучшему не только жизнь окружающих людей, но и свою. Рустам так рассуждает о волонтерстве: «Конечно, можно было заняться какими-то другими делами, но, когда понимаешь, что ты можешь сделать полезное дело, мне кажется, нужно это делать. Мне нравится помогать людям и совсем не жаль потратить несколько часов, чтобы стало спокойнее, лучше

на душе. Именно поэтому рекомендую молодым людям быть волонтерами».

После окончания техникума наш выпускник продолжил обучение в Томском университете управления и связи на факультете «Инженерное программирование». Сомнений в выборе профессии не было – он совершенно четко представлял, чем хочет заниматься, и как достичь желаемой цели. Рустам совмещает учебу с работой администратором в сети ресторанов г. Владивостока. Есть у него хобби – изучение английского языка – не только популярное, но и полезное занятия. Знание языка позволяет найти интересную работу, полноценно общаться во время путешествий, больше узнавать о других странах.

Обращаясь к сегодняшним студентам Николаевского-на-Амуре промышленно-гуманитарного техникума, Рустам дает такой совет: «Самое главное – любите выбранную профессию! Не бойтесь трудностей и не сдавайтесь, твердо идите вперед, шаг за шагом достигая намеченное, и тогда вы станете успешным человеком!»



Участники регионального конкурса «Студент года» в 2020 году – команда Николаевского-на-Амуре промышленно-гуманитарного техникума